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Mã số thuế: 0800480475

(Đ/c: Lô XN23, Khu công nghiệp Đại An, phường Tứ Minh, TP Hải Dương,
 tỉnh Hải Dương)

Cục Thuế tỉnh Hải Dương nhận được Văn bản số 05-24/CV-TS ngày 
15/01/2024 và Văn bản bổ sung thông tin  ngày 19/01/2024 của Công ty TNHH 
Thiên Sư Việt Nam (Công ty) về việc “hỏi về chính sách thuế”. Cục Thuế tỉnh 
Hải Dương có ý kiến như sau:

Căn cứ điểm đ khoản 5 Điều 7 Nghị định số 126/2020/NĐ-CP ngày 
19/10/2020 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Quản lý thuế số 
38/2019/QH14 ngày 13/6/2019 của Quốc Hội quy định về hồ sơ khai thuế như sau:

“đ) Tổ chức chi trả các khoản thưởng, hỗ trợ đạt doanh số, khuyến mại, chiết 
khấu thương mại, chiết khấu thanh toán, chi hỗ trợ bằng tiền hoặc không bằng 
tiền cho cá nhân là các hộ kinh doanh, cá nhân kinh doanh nộp thuế theo phương 
pháp khoán thì tổ chức có trách nhiệm khai thuế thay và nộp thuế thay cho cá 
nhân theo quy định.”

Căn cứ Thông tư số 40/2021/TT-BTC ngày 01/6/2021 của Bộ Tài chính 
hướng dẫn thuế giá trị gia tăng, thuế thu nhập cá nhân và quản lý thuế đối với hộ 
kinh doanh, cá nhân kinh doanh, trong đó:

- Tại Điều 16. Quản lý thuế đối với tổ chức, cá nhân khai thuế thay, nộp thuế 
thay cho cá nhân 

“1. Hồ sơ khai thuế
a) Hồ sơ khai thuế tháng, quý đối với tổ chức khai thuế thay, nộp thuế thay 

cho cá nhân trong trường hợp cá nhân hợp tác kinh doanh với tổ chức; tổ chức 
chi trả cho cá nhân đạt doanh số; tổ chức là chủ sở hữu sàn giao dịch thương mại 
điện tử; tổ chức tại Việt Nam là đối tác của nhà cung cấp nền tảng số ở nước 
ngoài (không có cơ sở thường trú tại Việt Nam) thực hiện chi trả thu nhập cho cá 
nhân quy định tại điểm 8.4 Phụ lục I - Danh mục hồ sơ khai thuế ban hành kèm 
theo Nghị định số 126/2020/NĐ-CP ngày 19/10/2020 của Chính phủ, cụ thể như 
sau: 

- Tờ khai thuế đối với hộ kinh doanh, cá nhân kinh doanh theo mẫu số 
01/CNKD ban hành kèm theo Thông tư này;



- Phụ lục Bảng kê chi tiết hộ kinh doanh, cá nhân kinh doanh (áp dụng đối 
với tổ chức, cá nhân khai thuế thay, nộp thuế thay cho cá nhân; cá nhân hợp tác 
kinh doanh với tổ chức; tổ chức chi trả cho cá nhân đạt doanh số; tổ chức là chủ 
sở hữu sàn giao dịch thương mại điện tử; tổ chức tại Việt Nam là đối tác của nhà 
cung cấp nền tảng số ở nước ngoài) theo mẫu số 01-1/BK-CNKD ban hành kèm 
theo Thông tư này;

…”
- Tại mục 1 phụ lục I: Danh mục ngành nghề tính thuế GTGT, thuế TNCN 

theo tỷ lệ % trên doanh thu đối với hộ kinh doanh, cá nhân kinh doanh :
“Khoản thưởng, hỗ trợ đạt doanh số, khuyến mại, chiết khấu thương mại, 

chiết khấu thanh toán, chi hỗ trợ bằng tiền hoặc không bằng tiền cho hộ khoán;” 
tỷ lệ thuế giá trị gia tăng 1%, tỷ lệ thuế thu nhập cá nhân 0,5%.

…
 “Khoản thưởng, hỗ trợ đạt doanh số, khuyến mại, chiết khấu thương mại, 

chiết khấu thanh toán, chi hỗ trợ bằng tiền hoặc không bằng tiền cho hộ khoán 
gắn với mua hàng hoá, dịch vụ thuộc đối tượng không chịu thuế GTGT, không 
phải khai thuế GTGT, thuộc diện chịu thuế GTGT 0% theo pháp luật về thuế 
GTGT;” tỷ lệ thuế thu nhập cá nhân 0,5%.

Căn cứ Điều 7 Thông tư số 219/2013/TT- BTC ngày 31/12/2013 của Bộ Tài 
chính hướng dẫn về giá tính thuế giá trị gia tăng:

“Điều 7. Giá tính thuế
…
5. Đối với sản phẩm, hàng hóa, dịch vụ dùng để khuyến mại theo quy định 

của pháp luật về thương mại, giá tính thuế được xác định bằng không (0); trường 
hợp hàng hóa, dịch vụ dùng để khuyến mại nhưng không thực hiện theo quy định 
của pháp luật về thương mại thì phải kê khai, tính nộp thuế như hàng hóa, dịch vụ 
dùng để tiêu dùng nội bộ, biếu, tặng, cho.

Một số hình thức khuyến mại cụ thể được thực hiện như sau:
…
b) Đối với hình thức bán hàng, cung ứng dịch vụ với giá thấp hơn giá bán 

hàng, dịch vụ trước đó thì giá tính thuế GTGT là giá bán đã giảm áp dụng trong 
thời gian khuyến mại đã đăng ký hoặc thông báo.

…”
Căn cứ quy định nêu trên và nội dung hỏi của Công ty:
Trường hợp Công ty chi trả khuyến mại theo quy định của pháp luật không 

bằng tiền cho cho cá nhân là các hộ kinh doanh, cá nhân kinh doanh nộp thuế theo 
phương pháp khoán thì Công ty thực hiện kê khai, nộp thuế thay theo tỷ lệ hướng 
dẫn tại mục 1 phụ lục I Thông tư số 40/2021/TT-BTC ngày 01/6/2021 của Bộ Tài 
chính nêu trên.



Trường hợp Công ty áp dụng khuyến mại theo phương thức đa cấp: bán hàng 
với giá thấp hơn giá bán hàng trước đó thì giá tính thuế giá trị gia tăng là giá bán 
đã giảm áp dụng trong thời gian khuyến mại đã đăng ký hoặc thông báo cho cơ 
quan có thẩm quyền.

Cục Thuế tỉnh Hải Dương trả lời để Công ty TNHH Thiên Sư Việt Nam 
được biết./.
Nơi nhận:
- Như trên;
- Lãnh đạo Cục;
- Các Phòng: NVDTPC, KK, TTKT1,2,3,4;
- Trang Thông tin điện tử Cục Thuế;
- Lưu: VT, TTHT.

KT. CỤC TRƯỞNG
PHÓ CỤC TRƯỞNG

Bùi Đức Thanh


		2024-01-26T09:16:29+0700
	VN
	Lê Việt Anh
	Ký bởi Lê Việt Anh


		2024-01-26T10:40:27+0700
	VN
	Bùi Đức Thanh
	Ký bởi Bùi Đức Thanh


		2024-01-26T13:42:49+0700
	VN
	CỤC THUẾ TỈNH HẢI DƯƠNG
	Văn bản số:998, ngày 26, tháng 01, năm 2024


		2024-01-26T13:42:50+0700
	VN
	CỤC THUẾ TỈNH HẢI DƯƠNG
	Văn bản số:998, ngày 26, tháng 01, năm 2024


		2024-01-26T13:42:51+0700
	VN
	CỤC THUẾ TỈNH HẢI DƯƠNG
	Văn bản số:998, ngày 26, tháng 01, năm 2024


		2024-01-26T13:42:51+0700
	VN
	CỤC THUẾ TỈNH HẢI DƯƠNG
	Văn bản số:998, ngày 26, tháng 01, năm 2024


		2024-01-26T14:01:15+0700
	VN
	CỤC THUẾ TỈNH HẢI DƯƠNG
	Văn bản số:998, ngày 26, tháng 01, năm 2024


		2024-01-26T14:01:15+0700
	VN
	CỤC THUẾ TỈNH HẢI DƯƠNG
	Văn bản số:998, ngày 26, tháng 01, năm 2024


		2024-01-26T14:01:16+0700
	VN
	CỤC THUẾ TỈNH HẢI DƯƠNG
	Văn bản số:998, ngày 26, tháng 01, năm 2024


		2024-01-26T14:01:16+0700
	VN
	CỤC THUẾ TỈNH HẢI DƯƠNG
	Văn bản số:998, ngày 26, tháng 01, năm 2024


		2024-01-26T14:01:17+0700
	VN
	CỤC THUẾ TỈNH HẢI DƯƠNG
	Ký bởi CỤC THUẾ TỈNH HẢI DƯƠNG




